
Орден "Новою поштою". Стало відомо, за
чий рахунок Зеленський надіслав
нагороду Навроцькому 
20 червня, 21.05

Президент України Володимир Зеленський відправив президентові Польщі
Каролю Навроцькому орден Білого Орла компанією "Нова пошта" і сам
оплатив доставку. Про це стало відомо із опублікованих 20 червня
Зеленським фото в Telegram.

На знімках разом із нагородою видно оформлену накладну, де зазначено, що
послуги доставки оплачує відправник, причому форма оплати вказана як
готівка.

Водночас вартість доставки на фото замалювали.

"Ми вважали, що саме українському народові й нашій армії у 2023 році був
адресований орден Білого Орла. Так тоді говорилося. Сьогодні я відправив
орден пану президенту Польщі. Думаю, майбутнє підтвердить шану до
українців", – додав Зеленський.

Він також згадав про те, що цю нагороду присвоєно імператриці
Всеросійській Катерині ІІ, італійському диктатору Беніто Муссоліні й
колишньому канцлеру ФРН, відомому як друг нелегітимного президента
країни-агресора РФ Володимира Путіна Герхарду Шредеру.

КОНТЕКСТ

26 травня Зеленський надав підрозділу Сил спеціальних операцій
"Північ" ЗСУ почесне найменування "імені Героїв УПА". У Польщі це
викликало критику, зокрема з боку Навроцького, який заявив, що такі
кроки "дають аргументи російській пропаганді". Він також запропонував
позбавити Зеленського ордена Білого Орла – найвищої нагороди Польщі,
– який йому вручив 2023 року попередній президент країни Анджей
Дуда.

Після цього виникли суперечки в українському й польському
політикумах. Однак 19 червня Навроцький у своєму зверненні
повідомив, що все-таки позбавив Зеленського ордена. Прем'єр-міністр
Польщі Дональд Туск розкритикував рішення польського президента й
висловив думку, що ця ситуація вигідна лише Москві.

На тлі позбавлення Зеленського ордена міністр закордонних справ
України Андрій Сибіга заявив, що відмовляється від польської нагороди –
Командорського хреста із зіркою ордена "За заслуги перед Польщею".
Наступного дня керівник ОП Кирило Буданов повідомив про відмову від
Золотого офіцерського хреста ордена "За заслуги перед Польщею", а
посол України в Польщі Василь Боднар – від Кавалерського хреста.
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